



2016年2月16日
星期二 农历丙申年正月初九

一周天气早知道,请拨电话96121
今天和明天晴到多云。气温1-13,山区-2到0,有冰冻。

乐清日报

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222
QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号:CN33-0103 总第6246期 今日8版

新春下基层 助推开门红

葛慧君来乐清调研



葛慧君到乐成街道里章村慰问80多岁的贫困老人薛成娇。记者 刘言勇 摄

本报讯(记者 郑瀚) 昨前两天是春节长假后上班头两天,浙江省委常委、宣传部长葛慧君带队来到乐清市,开展新春下基层调研活动,推动乐清上下聚精会神抓落实,大干、快干、马上干,奋力实现经济社会发展开门红。

温州市委书记徐立毅,省委宣传部副部长唐中祥,温州市领导胡剑波、仇杨均,乐清市领导林晓峰、林亦俊、林万乐、刘云峰、潘云夫等陪同调研。

2月14日下午,葛慧君一行首先来到正泰工业园。全国政协常委、浙江省工商联主席、正泰集团董事长南存辉介绍了正泰产业发展情况及新年发展规划。2015年,正泰集团营销额超过400亿元,为经济发展作出了突出贡献,葛慧君予以了充分肯定,鼓励正泰集团在“十三五”期间发展取得新突破,再上新台阶,成为千亿元企业。

在德力西高科园,葛慧君参观了德力西展示体验中心,详细了解德力西的创业历程、业务拓展、企业文化等内容。全省宣传员试点工作在乐清率先取得突破,其中德力西等非公企业也配备了宣传员。走访中,葛慧君察看了宣传员的办公场所,并与之亲切交谈,了解其到岗时间、岗位职责、工作开展等情况。

中国国际电工电器城开建才半年多,现已初具规模,澳大利亚的戴尼斯受聘从事该项目的国际关系推广。对电气行业的发展前景,你的看法是什么?在展示大厅,葛慧君与戴尼斯亲切交谈。戴尼斯说,乐清的电气行业生产了一流的产品,他要做的是打开产品的国际市场,让电气产品的贸易变得更开放。葛慧君向他表示感谢,请他继续为电气产业的提升发展作出贡献。

不到两天的时间里,葛慧君一行马不停蹄,还先后考察了乐清市文化馆、图书馆、好人广场、周昌谷艺术馆、井树文创园等文化项目,听取了文创小镇、浙报·蝴蝶广场等文化产业项目规划建设情况;走访了淡溪镇黄塘村、梅溪村,了解农村文化礼堂建设管用一体化建设情况,并来到乐成街道里章村,看望慰问80多岁的贫困老人薛成娇、黄岩辉,送上新春的祝福;察看了乐清湾港区开发建设情况等。

每到一点,葛慧君都与干部职工深入交流,共商发展,与村民亲切交谈共话民生。对乐清的文化事业、产业发展,葛慧君寄予厚望,她指出,要进一步挖掘文化的内涵,深入谋划项目,培育文化产业,产生文创的蝴蝶效应。在黄塘文化礼堂,葛慧君饶有兴致地观看了正在举行的“游子学村歌,孝义堂里丝竹声”活动,感受村民积极参与唱村歌、吹葫芦丝等文化活动的热情,在梅溪文化礼堂,仔细听取了南宋大贤王十朋的生平事迹,看望了诵读诗文的孩子们,在淡溪镇政府,她还详细了解了文化礼堂建设管用一体化以及宣传员工作开展情况,并看望慰问干部等。

在2月14日下午举行的汇报会上,乐清市委书记林晓峰汇报了乐清市有关工作情况。乐清市认真贯彻省委部署要求,立足抓早抓实,全面抓好开门红各项工作

市政府第四十三次常务会议召开 尽全力为企业降成本促发展

本报讯(记者 林一笑)2月15日上午,市委副书记、市长林亦俊主持召开市政府第四十三次常务会议。市领导李银巧、赵明皓、方青、叶伟琼、王剑文、范晓东、李立飞等参加会议,市政协副主席朱赛月应邀列席。

会上,讨论通过了《关于降低企业成本减轻企业负担的若干意见》,以有效应对当前复杂严峻宏观形势,进一步降低成本,改善企业发展环境,推动产业结构优化,促进全市经济稳中向好。会议指出,帮助企业降低成本是企业反映最突出、最迫切的问题,事关经济社会平稳健康发展可持续发展。

我将从五个降低入手,进一步降低企业用地成本、用工成本、用电成本、用水成本、融资成本;取消、免(停)征、降低部分行政事业性收费;完善公共资源交易管理,降低小微企业税费负担;

清理规范涉企收费和社会团体收费,减轻企业联合重组过程中的税费负担;加大对电子商务、农业龙头企业、建筑企业的扶持力度,加强组织保障。

会议要求,各部门要统一思想,统一标准、统一行动,把握《意见》的目的意义,认清核心实质,明确帮扶对象,做好解读宣传,尽快把政策落实好、兑现好。

与会人员还讨论通过了《关于发展众创空间推进大众创新创业的实施方案》、《乐清市特色小镇规划建设指导意见》等。



旧日阳光温暖时下人心

高谊弥珍 怀馨阁名家来札展 开展

本报讯(记者 林伊格) 昨日上午9时,位于市区中心公园的三禾文化俱乐部展厅迎来一场颇具文化厚度的活动,高谊弥珍 怀馨阁名家来札展 拉开序幕,70件略微泛黄的文化名家信札,温暖了来观展的诸多文化界人士。

这是我市首次举办此类展览。70件信札的收信人均均为怀馨阁主人张炳勋先生。信札作者包括102岁熙朝人瑞、上海市文史研究馆馆员周退密先生,国学大师南怀瑾先生,名教授苏步青、徐规、马锡鉴、钱志熙先生,中央文史研究馆馆员荒荒先生等。

今年75岁的张炳勋先生系浙江省文史研究馆馆员、乐清市社会科学界联合会顾问,多年来与诸多文化名家鸿雁传书。

乐清市人大常委会主任赵乐强,浙江省文史馆馆员、温州市书画院名誉院长林剑丹,乐清老画家倪亚云,我市作

家马叙、东君等纷纷到场参观,他们或凑近详读信笺内容,或驻足研究信笺上的书法艺术,或倾听张炳勋先生对信札来由的介绍。不少观众还拿出手机拍摄信札,或打听是否会结集出版。

市人大常委会主任赵乐强在为展览撰写的前言中说:一封封旧札也像一缕缕旧阳光,让人感到亲切的暖和。他说,旧日阳光温暖着时下人的心。来札里面有弥足珍贵的友情高谊,有着不同年代的风尘旧雨,而在今天展出,是一种美好,是一种力量。

张炳勋先生说,手写信是传统文化的重要载体,承载着丰富的文化信息和情感内容。在现代化通讯手段空前繁荣的今天,不少人仍在怀念这种传统交流方式。此次展出是为了缅怀这种情怀,同时让参观者增进对乐清文化的了解。

当天下午,数十位文艺界人士还进行了座谈讨论。

农业能人新春共话发展

本报讯(记者 刘丽娟) 昨日下午,全市农业能人志士新春座谈会举行,全市30多名农业企业家代表欢聚一堂,畅所欲言,就乐清农业的发展献计献策。市委副书记、政法委书记潘黄星参加座谈会。

去年我提出给予域外粮农农机补助、运输补贴的建议,市政府落实了,我非常感谢。域外种粮大户陈定友第一个发言。这次座谈会上他又提了多个建议。

乐清市绿雁农业开发有限公司负责人干方本则表示,家禽养殖业风险大,但农业保险家禽类参保的较少,只有个别养殖户参保。他建议对家禽养殖户降低保险门槛,让养殖户都受益。

乐清市丰之源石斛科技有限公司负责人陈晓玲则建议,加大对石斛深加工企业的指导和扶持,引导石斛产业向深加工方向发展。

座谈会上,农业企业家代表纷纷就企业发展中碰到的难题,围绕当前农业发展中的种养业及农产品加工用地、农

业扶持政策等方面提出了建议、意见。农业、财政、市场监管等有关部门负责人与农业能人志士交流后,对他们提出的困难和问题进行了解答、协调。

潘黄星说,农业企业家代表们的发言很到位、很深刻,也指出了目前乐清农业发展中的问题和短板,农业部门要对大家提出的问题进行梳理、分析,对一些涉及共性的问题,要吸收到政策的制定、修改当中去,对一些个性的问题要协调各部门予以解决。

潘黄星指出,要坚定信心,全力以赴迎接现代农业的到来,目前农业到了转型升级的黄金时代,今年中央一号文件提出的创新理念,都是过去所没有的,乐清农业企业要抓住这个机会加快发展,要创新理念,扎实推进乐清农业转型升级,不断推进农业业态、农业布局的创新,要加大力度,切实加大对农业企业的扶持保障,从规划、制度、政策、服务等方面保障农业发展。

副市长王剑文主持会议。

民俗活动好戏连台 传统年味热闹非凡

第3版

乐清8岁小明星谢豪 这个春节赶场忙

第4版

新春走基层

乐清农行支持 大众创业 万众创新 个私业主创业贷

乐清户籍个体工商户、私营业主 拥有营业执照6个月以上
保证贷款10-30万元 最高月利率6厘6
乐清全市农行均可咨询受理
欢迎各行业协会洽谈 利率更多优惠

2016年春季乐清市公共人力资源招聘会

举办时间:2016年2月24日(正月十七)
活动地点:乐成街道晨沐广场
主办单位:乐清市人力资源和社会保障局
承办单位:乐清市就业管理处、乐清市人才市场管理办公室、城区人力资源和社会保障所
协办:乐清市公共人力资源服务中心、乐清市人力资源服务行业协会
联系电话:62558170、62521641
欢迎各类求职人员免费入场择业!